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H26年 H27年 H28年 H29年 H30年 R元年 R4年 R5年 R6年

市民参加者数 116 103 86 79 78 82 85 106 80

R6年度_開催日ごとの内訳

開催日 テーマ 参加者数

公共施設について 12

地域公共交通について 32

計 44

2025/1/26 小中学校再編 13

2025/2/16 予約型乗合バス 23

※R2年とR3年は新型コロナ感染症の影響により中止
※R6年度は３回開催。8/25(日)、1/26(日)、2/16(日)に、それぞれみなとテラス大会議室で開催。

【参加者数推移】

「市民と議会の懇談会」参加者の推移
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令和６年度「市民と議会の懇談会」アンケート集計表※P3以降の意見抜粋中の赤字と下線は、1月と2月開催分の意見です。

◆回答数と回収率

開催日 回答数 回収率

8月25日 35 79.5%

1月26日 13 100.0%

2月16日 21 91.3%

計 69 86.3%

◆性別

開催日 男性 女性 未記入 計

8月25日 21 7 7 35

1月26日 9 1 3 13

2月16日 8 8 5 21

計 38 16 15 69

割合 55.1% 23.2% 21.7% 100.0%

◆年代

開催日 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 未記入 計

8月25日 0 0 0 1 3 9 13 8 1 35

1月26日 0 0 0 3 2 2 5 1 0 13

2月16日 0 0 0 1 2 4 10 4 0 21

計 0 0 0 5 7 15 28 13 1 69

割合 0.0% 0.0% 0.0% 7.2% 10.1% 21.7% 40.6% 18.8% 1.4% 99.8%

◆Q1．今回の懇談会を何で知りましたか？（複数回答あり）

開催日 ポスター・ちらし 自治会 市議会ホームページ 市議会フェイスブック 友人等の誘い
市報折込チラシ
公民館報 その他 未記入 計

8月25日 7 8 2 2 5 21 0 0 45

1月26日 2 0 2 0 2 3 4 0 13

2月16日 5 2 2 0 3 12 4 0 28

計 14 10 6 2 10 36 8 0 86

割合 16.3% 11.6% 7.0% 2.3% 11.6% 41.9% 9.3% 0.0% 100.0%

【その他の内容】

メール、中学校マチコミ、小・中からのチラシ、市ホームページ、市民ホール
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◆Q２．本日の懇談会の開催日時についてどう思われますか？

開催日 適　切 普　通 参加しにくい 未記入 計

8月25日 20 13 1 1 35

1月26日 9 2 1 1 13

2月16日 11 6 2 2 21

計 40 21 4 4 69

割合 58.0% 30.4% 5.8% 5.8% 100.0%

【意見抜粋】

回答 意　見
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◆Q３．今回の懇談会全体としての感想はどうでしたか？

開催日 良かった 普　通 不満だ 未記入 計

8月25日 21 8 3 3 35

1月26日 5 5 1 2 13

2月16日 8 7 1 5 21

計 34 20 5 10 69

割合 49.3% 29.0% 7.2% 14.5% 100.0%

【意見抜粋】

回答 意　見
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◆Q４．「議会だより」についてどう思われますか？

開催日 良　い 普　通 不満だ 未記入 計

8月25日 13 17 3 2 35

1月26日 2 9 0 2 13

2月16日 4 14 0 3 21

計 19 40 3 7 69

割合 27.5% 58.0% 4.3% 10.1% 99.9%

【意見抜粋】

回答

◆Q５．中海テレビ放送の「境港市議会中継」をご覧になったことがありますか？（複数回答あり）

開催日 観たことがある 観たことがない
中海テレビ放送に加入
していない 未記入 計

8月25日 14 12 9 1 36

1月26日 4 6 3 0 13

2月16日 8 7 6 1 22

計 26 25 18 2 71

割合 36.6% 35.2% 25.4% 2.8% 100.0%

【参考】

複数回答例

観たことがない且つ中海テレビに加入していない：２件

◆Q６．YouTubeで「境港市議会中継」を後日配信しています。ご覧になったことがありますか？

開催日 観たことがある
配信は知っているが、
観たことがない 知らなかった 未記入 計

8月25日 6 14 12 3 35

1月26日 4 4 3 2 13

2月16日 5 5 9 2 21

計 15 23 24 7 69

割合 21.7% 33.3% 34.8% 10.1% 99.9%

意　見
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◆Q７．テーマ別意見交換についてどう思われますか？

開催日 良い 普通 不満だ 未記入 計

8月25日 25 4 4 2 35

1月26日 9 1 0 3 13

2月16日 14 2 2 3 21

計 48 7 6 8 69

割合 69.6% 10.1% 8.7% 11.6% 100.0%

【意見抜粋】

回答 意　見
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